

Lt:ldr

李强同所罗门群岛总理索加瓦雷会谈

7月10日上午,国务院总理李强在北京人民大会堂同来华进行正式访问的所罗门群岛总理索加瓦雷会谈。这是会谈前,李强在人民大会堂北大厅为索加瓦雷举行欢迎仪式。

新华社记者 岳月伟 摄



世界气象组织：南极海冰面积创6月历史新低

7月10日,在瑞士日内瓦,世界气象组织官员奥马尔·巴杜尔(右)在新闻发布会上就近期高温天气与厄尔尼诺现象进行说明。

世界气象组织10日发布的数据显示,5月和6月的全球海面温度分别创历史同期新高,南极海冰面积也创下有卫星观测记录以来6月的历史新低。

新华社记者 连漪 摄

世界气象组织：上周是有记录以来最热的一周

上周是有记录以来最热的一周

世界气象组织当地时间10日发布报告称,根据初步数据,世界刚刚经历了有记录以来最热的一周。此外,刚刚过去的6月也是有记录以来最热的6月,海面温度达到新高,南极海冰

面积创历史新低。世界气象组织气候服务主任克里斯托弗·休伊特说:“6月和7月初的异常温暖发生在厄尔尼诺现象发展之初,预计厄尔尼诺现象将进一步加剧陆地和海洋

的热量,并导致更极端的温度和海洋热浪。”他同时表示,随着厄尔尼诺现象的进一步发展,可能会出现更多的极端天气,这些影响预计将持续到2024年。

来源:央视新闻

“一起守护大海”!

韩多名议员赴日集会 抗议排污入海

中新网7月11日电 据外媒综合报道,10日,韩国最大在野党共同民主党和无党派的10名议员赴日集会,抗议东京电力公司福岛第一核电站核污染水排海计划。

韩联社消息称,当地时间当天中午12点,抗议团来到日本首相官邸前,举着写有“勿向大海排放放射性

污水”“莫忘福岛”“一起守护大海”等日文标语的旗帜。

“阻止向海洋倾倒福岛核污染水国会议员团”在日本首相官邸、国会和日本原子能规制委员会大楼前相继举行集会,要求“立即撤回排海计划”。

日本共同社报道称,韩国议员朱哲铉在首相官邸

前的集会上表示:“排海以外也有别的方法。只是因为排海成本最低。”他还强调:“污染作为生命之源的海洋并影响到他国,这样的排海是绝对不可行的。”

据介绍,议员团将逗留至12日,期间将和日本社民党及反核电团体进行会谈并举行相关记者会。

总理巴育同时指示相关部门采取紧急措施,全力抢救伤者,同时要求所有相关部门严格监督生产安全。

本次事故目前已造成多辆汽车损毁,2人死亡,13人受伤。曼谷市警察局宣布自11日凌晨5点起暂时封锁该路段,待事故处理完成后重新开放,提醒周边民众及游客避开上述前往路段。

据悉,这座涉事的高架桥自2000年开始修建,目的是为了缓解曼谷的严重交通拥堵问题。

泰国曼谷高架桥倒塌 造成2人死亡,13人受伤

中新网曼谷7月11日电 当地时间7月10日傍晚,泰国曼谷一座正在施工中的高架桥突然倒塌,压毁路面多架汽车,造成2人死亡,13人受伤。

事故发生地点位于曼谷东部拉甲邦区(Lat Krabang)的一处交叉路口。坍塌的是曼谷一条2.2公里长高速公路的其中一段,当时

一台用于吊起四车道混凝土桥面的起重机突然翻倒,导致整个混凝土桥面坠落。

事故发生后,大批消防人员以及救援队赶赴现场进行救援。现场救援人员表示,目测垮塌的桥梁长达400米,附近一栋商业楼受到严重损坏。

曼谷市长查察随后到达事故现场指挥救援,泰国

中国代表在联合国人权理事会再次敦促日本停止核污染水排海计划

中新网日内瓦7月11日电 中国代表团10日在联合国人权理事会第53届会议审核日本国别人权审议报告时发言,再次敦促日本停止核污染水排海计划。

中国代表指出,日方出于经济成本考虑,无视国际社会关切和反对,执意决定将核污染水排海,将太平洋当作“下水道”。无论国际原子能机

构报告内容如何,都无法改变日方未来30年将上百万吨的福岛核污染水持续向太平洋排放。

中国代表强调,中方再次敦促日方,停止核污染水排海计划,切实以科学、安全、透明的方式进行处置,并配合国际原子能机构,尽快建立一套包括日本邻国等利益攸关方参与的长期国际监测机制。

普京曾在瓦格纳事件后会见普里戈任

中新社北京7月11日电 莫斯科消息:据塔斯社报道,当地时间10日,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫称,俄总统普京于6月29日在克里姆林宫会见俄私营军事实体瓦格纳组织领导层成员,其中包括该组织创始人普里戈任。会见持续了近三个小时。

佩斯科夫称,普京邀请了包括普里戈任在内

的35人参会,并在会议上就瓦格纳组织涉嫌煽动叛乱一事作出评价。

佩斯科夫还称,普京听取了瓦格纳指挥官们的解释,并向他们提供了关于未来去向的更多选择。瓦格纳指挥官们强调,他们是国家元首兼武装力量最高统帅的坚定支持者和士兵,他们准备继续为维护国家安全而战。

北约、土耳其和瑞典发表联合声明

当地时间7月10日,北约、土耳其和瑞典三方领导人会后发表联合声明。声明说,自上次北约峰会以来,瑞典和土耳其密切合作,解决土耳其的合理安全关切。作为这一进程的一部分,瑞典修改了宪法和法律,大幅扩大了针对库尔德工人党的反恐合作,并恢复

了对土耳其的武器出口。

声明还说,瑞典和土耳其同意继续在2022年马德里北约峰会建立的三边常设联合机制以及新的双边安全契约下开展合作,双方每年将举行部长级会议并酌情设立工作组。

声明同时强调,瑞典将提出一份打击恐怖主义

Bagus Magic Cleaning Sponge
魔术海绵
Tableware Sink
Cara Instan Menghilangkan Noda
所有污渍,一擦即净

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIIS!
内外墙板
GREAT
Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Fish Feed
MS

据路透社报道,此次会见发生在瓦格纳煽动武装叛乱的五天后。

来源:央视新闻

南丰藥業有限公司
寄生降壓片
保持
血压的稳定
Benalu Teh kaplet
Isi 60 Kaplet @ 500 mg
PT. Citra Deli Kreasitama
乙上架: nanfengcdk